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KaTtoxn lNveupuaTikwy OIKAIWPATWY

H KaTtoxn TTVEUNATIKWY OIKAIWUATWY TTAPEXEI OTOV KATOXO TO
QTTOKAEIOTIKO OIKQIWUA VIO TO £€PYO ME MEPIKEC ECAIPETEIC.

KaBe TTpOTUTTO £pYO , TO OTTOIO £XEI ATTOTUTTWOEI O€ Eva UAIKO UECO
QTTOKTA QUTOUATO TTVEUMATIKO dIKAiwua.




TuTtrol EPpYWV

HXNTIKG- OTITIKA £pyal

Hxoypa@noeig fxou

[paTiTa £pya

[Mauxvidia, Bivreo, AOYIOMIKA UTTOAOYIOTWYV

OeaTpIKa £pya




Xpnon £pyou Xwpic Tapaiaon

EpwTnon

MTTOPEI KATTOIO £PYO TTOU TTPOCTATEUETAI ATTO TTVEUUATIKA
QIKAIWMATA VA XPNOIMOTToINBEI Xwpic TNV TTapafiaon auTou;

. 'ExeTe kKAvel ava@opa oTOV KATOXO

‘Exete ayopAoel TO TTEPIEXOUEVO




Avagpopa TTywV

2T0 TEAOC KABE KeIpEVou, BIVTEO 1 KAl NXNTIKOU VTOKOUMEVTO
QAVA@EPOUME TNV TTNYN ATTO TNV OTTOIA TO TTHPAME YE TNV €ENC
ofATelo K

[1a BIBAIOYPOA@IKEG TTNYEC
. AnMIoupyOC — £TOGC dNUIOUPYIAG- TITAOC- POPEQC

. AIadIiKTUO
Link




[Tapdadelypa AoyoKAOTTNG

6. Adwvad i oKonLG:

34-5= 33-3-2= 76-3-2= 20+3C= 10+25+40=
22-6= 44-4-5= 98-5-2= aA0+30= 30+35+20=
a3-4= 92-2-3= 85-4-1= 20+50= 20+ 1S5S+30=
61-3= 8556+ 29S-4-3 = S0O+30= 210+435+10~

7. Bpioxw 10 pod twv apaBpicw:

48= 40 + 8 36= 30 + ©

GG ey -] . -
P

To pod rov 48 sivar To 20 + 3=243 To ptod TOU 36 SVl TO crreercenmenee

68= 60 + 38 32= 30 +

. - -

To pax ’wu:"”" o To prod Tou 32 :....;

a44= 40 -+ g 86= 80

---------------

To prod rouw 44 =i To To preod Tou 86 mivar o




[Tapdadeiyua ava@opacs TTnywyv

[[pA@w OTO TEAOG ATTO TTOU TO TTH)PA
. Av auto ATav BiIBAio avagpEpw

. AnMioupyo -TiTAO

. Av gival TTnyn d1adikTUuou
Link




Anuioupyia KEIUEVOU XWPIC AOYOKAOTTN

MTropouUuE va atTopuyoupe TNV AoyokKAoTTr) aAAadovtac 10
TEPIEXOUEVO N aAAalovTag OEIpAa OTO TTEPIEXOMEVO.




ATTOKPUWN TTEPIEXOUEVOU OE€ EIKOVEG

6._Abvw 1 aoxiong:

34.5= 333:2=  |763-2= | 20+30= 10+25+40=

22-6= 44-45=  |98-52= | 40v30= 30435420=

43-4= 92-2:3= | 85-41= | 20450= 10+15+30=

6137 855.6=  |99-43% | 60+30= 10445410+
7. Bpiokw 10 pod twv apBudv:
48= 40 + 8 + 6

24

To o Tou 48 civen 1o 20 + 4224 To 106 T0U 36 EVEL TO e
68= 60 + 32= 30 + 2\
RCTTCER SN 7T —— RCYTEERLTTR P30TV 08 C——
44= 40 + 4 86= + 5\
To 106 TOU 48 VAL TO oo To 06 10U 86 EVALTO oo .




Anuioupyia atroKkpuUWNGS EIKOVAG

[0 VO UTTOPECETE VA ATTOKPUYETE TTPOCWTTA N TTPAYUATA O€ JId
EIKOVA APKEI VO XPNOIUOTIOINCETE TNV (WYPAPIKN TOU UTTOAOYIOTN
oac.

BAuara:

AvoiyeTe TNV (WYPAPIKN—TTNYAIVETE OTO AVOIYUO — KAVETE EI0AYWYI)
TNG €IKOVAC TTOU BEAETE ATTO TO ONMEIO TTOU TNV EXETE ATTOONKEUTEI—KAI
XPNOIMUOTIOIEITE €ITE KATTOIO ATTO T OXNUATA ) TO OTIPEI O€ ATTOXPWON
oKoupQ.




['Inyeg

https://support.google.com/legal/answer/34632397hl=el




